
Tringan kysely uusille jäsenille 2023 
 
 

Kysely toteutettiin maalis-huhtikuussa 2023 verkkokyselynä. Kutsu kyselyyn lähetettiin 509:lle vuoden 2022 

aikana Tringan jäseneksi liittyneelle. Kyselyn avulla haluttiin selvittää, miten ja mistä syistä Tringaan 

liitytään jäseneksi sekä muodostamaan parempi kuva siitä, minkälaista toimintaa uudet jäsenet toivovat 

yhdistykseltä. 177 jäsentä vastasi kyselyyn, joten kyselyn vastausprosentti oli 35 (%). 

Alla yhteenveto kyselyn vastauksista. Useiden kysymysten kohdalla oli mahdollista tarkentaa vastausta 

vapaalla tekstivastauksella. Osa tarkentavista vastauksista on jätetty pois tästä yhteenvedosta. 

 

1. Miten liityit Tringan jäseneksi? 

 n  Prosentti 

sähköisesti, verkkolomakkeella Tringan tai BirdLife Suomen verkkosivun kautta 165 93,2% 

soittamalla BirdLifen toimistolle 3 1,7% 

muulla tavalla 9 5,1% 

 

 

2. Mitä kautta ensimmäisen kerran kuulit tai sait tiedon Tringasta? 

    n       Prosentti 

ystävän tai tutun kautta 47 26,6% 

sosiaalisen median (Facebook, Instagram, Twitter) kautta 18 10,2% 

perinteisestä mediasta (printti-/verkkolehdet, radio, televisio) 6 3,4% 

Tringan verkkosivuilta 17 9,6% 

BirdLife Suomen (verkkosivujen) kautta 46 26,0% 

Tringa-lehdestä 2 1,1% 

tapahtumassa, jossa Tringa oli paikalla 6 3,4% 

jotakin muuta kautta, mitä? 19 10,7% 

en osaa sanoa 16 9,0% 

 

 

3. Mistä syystä päätit liittyä Tringan jäseneksi? (valitse seuraavista 1-2 tärkeintä) 

 n            Prosentti 

koska haluan edistää/tukea linnustonsuojelua 83 46,9% 

saadakseni lisää tietoa linnuista ja lintuharrastuksesta 128 72,3% 

osallistuakseni Tringan toimintaan 35 19,8% 

saadakseni Tringa-lehden kotiini 5 2,8% 
jäsenetujen vuoksi (liittymislahjat, edullisemmat retki- ja kurssimaksut, 
yhdistyskaukoputken lainausmahdollisuus jne.) 16 9,0% 

saadakseni täydet jäsenoikeudet lintutietopalvelu Tiiraan 45 25,4% 

Tringan ekopinnaskaban ja/tai muiden pinnakisojen vuoksi  0% 

vaihdoin jäsenyyden toisesta jäsenyhdistyksestä Tringaan 5 2,8% 

jostakin muusta syystä, mistä? 9 5,1% 

 



 

 

 

4. Minkälaista toimintaa haluaisit Tringan järjestävän uusille jäsenilleen? (valitse 1-3 seuraavista) 

 n Prosentti 

uusien jäsenten ilta 51 30,4% 

lintu- ja lintuharrastuskursseja. Voit halutessasi tarkentaa, minkälaisia kursseja (esim. Tiira-kurssi): 127 75,6% 

lintuharrastustoimintaa nuorille. Voit halutessasi tarkentaa, minkälaista toimintaa: 10 6,0% 

lintuharrastustoimintaa senioreille. Voit halutessasi tarkentaa, minkälaista toimintaa: 35 20,8% 

lintulaskentakoulutusta 32 19,0% 

jotakin muuta, mitä? 15 8,9% 

 

 

Tarkentavat vastaukset kohtaan ’lintuharrastustoimintaa senioreille’: 

Tarkentavia vastauksia annettiin tässä kohdassa 10 kpl ja esiin nousivat erityisesti senioreille suunnatut 

retket. 

  

Tarkentavat vastaukset kohtaan ’lintu- ja lintuharrastuskursseja’: 

Tarkentavia vastauksia annettiin tässä kohdassa 34 kpl, vastauksissa nousivat esille mm. 

-Tiira-kurssi 

-rengastuskurssi 

-”lähilintukurssit” 

-lajimäärityskurssi(t), esim. petolinnuista 

-lintujen äänikurssi 

-kurssien lisäksi toivottiin yksittäisiä luentoja tai luentosarjoja 

 

Tarkentavat vastaukset kohtaan ’jotain muuta, mitä?’: 

Tarkentavia vastauksia annettiin tässä kohdassa 15 kpl. Niitä olivat mm. retket ja retkitoiveet (retkiä lisää!), 

harrastustoiminta englanniksi, lintuharrastustoiminta perheille/alle kouluikäisten kanssa, infotilaisuus 

Tringan vapaaehtoistoiminnasta. 
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5. Tringan toiminta on pitkälti vapaaehtoisten tekemän työn varassa. Uudet vapaaehtoiset jäsenet ovat 

tervetulleita mukaan toimintaan, osallistua voi monin tavoin. Miten haluaisit osallistua Tringan 

toimintaan? (voit valita useita) 

           n Prosentti 

osallistumalla yhdistyksen suojelu- ja tutkimustyöhön (esim. talkoot, lintulaskennat, 
lintuasematoiminta tai kaavoituksen seuranta) 64 37,6% 

avustamalla viestintäasioissa (esim. sisällön tuottaminen yhdistyksen somekanaville) 11 6,5% 

tarjoamalla lintukuvia yhdistyksen julkaisuihin 24 14,1% 

toimimalla oppaana retkillä tai lintutorniopastuksissa 2 1,2% 
auttamalla Tringan tapahtumien järjestämisessä (esim. esitteiden jakaminen 
yleisötapahtumissa) 21 12,4% 
avustamalla yhdistyksen verkkosivujen ylläpidossa (WordPress -osaaminen on eduksi, 
muttei välttämätöntä) 13 7,6% 

toimia yhdistyksen hallituksessa 1 ,6% 

olla rivijäsen ja tukea siten yhdistyksen toimintaa 135 79,4% 

jotain muuta, mitä?  4 2,4% 

 

 

6. kysymyksessä kysyttiin, voiko vastaajaan ottaa yhteyttä ja kertoa lisää tarjolla olevista 

vapaaehtoistehtävistä liittyen edellisessä kohdassa annettuun vastaukseen. 

 

7. Jäsenluokka: 

 n Prosentti 

1) varsinainen jäsen 152 85,9% 

2) koululais- tai opiskelijajäsen 12 6,8% 

3) perhejäsen 13 7,3% 
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8. Lintuharrastusvuodet: 

 n Prosentti 

0-2 vuotta 71 40,1% 

2-5 vuotta 56 31,6% 

5-10 vuotta 11 6,2% 

yli 10 vuotta 39 22,0% 
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